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Проект BG05M2OP001-5.001-0001 „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“, финансиран от 

Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове 

 

Осъществяване за дейностите 

по проект „Равен достъп до образование в условията на криза“ 

в ОУ „Н. Й. Вапцаров“ за учебната 2023/2024 г. 

 
Основните дейности по проекта за учебната 23/24 година са:  

Дейност 2 - Обучение на ученици, включително от уязвими групи за придобиване на умения за 

обучение от разстояние в електронна среда;  

Дейност 3 - Обучение на педагогически специалисти за усъвършенстване на уменията им за 

преподаване/провеждане на занимания от разстояние в електронна среда;  

Тренинги – задължителни за иновативните училища, с цел апробация 

 

Заповед за определяне на Училищен екип 

Декларация от членовете на екипа за управление на проекта в началото – при възлагане на функции по 

, счетоводната документация и други документи, свързани с финансирането на проекта.  

Цялостното изпълнение на дейностите в училище се организира от училищен екип за организация и 

управление, определен от директора.  

Определя се координатора по дейност Тренинги 

Сключване на допълнителни споразумения с ръководителите на групи по дейност 2, 3, – въз основа на 

подадени заявления от ръководителите 

Дейност 2 

В шест паралелки от първи клас са сформирани по четири групи ученици и класните ръководители 

провеждат базово обучение за работа в електронна среда.  

Всяка група провежда по 4 обучителни часа по график. 

Дейност 3  

Георги Иванов – ръководител на 2 групи учители 

Всяка група провежда по 6 академични часа 

Дейност Тренинги 

Сформирани са четири екипа за провеждане на тренинги. Занятията са по 4 астрономически часа или 

по 6 учебни часа за класните ръководители, които подпомагат дейнастта на екипите. Провеждат се по 

график, отразен в елуктронната платформа react.mon.bg 
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